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考试 混凝土结构设计试题课程代码：02440一、单项选择题(

本大题共20小题，每小题2分，共40分)在每小题列出的四个

备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题

后的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.一般情况下，风

荷载作用下的多层多跨框架( )A.迎风面一侧的框架柱产生轴

向压力B.背风面一侧的框架柱产生轴向拉力C.框架外柱轴力

小于内柱轴力D.框架内柱轴力小于外柱轴力2.关于框架剪力

墙结构的刚度特征值λ，下列说法中，错误的是( )A.λ越大

，剪力墙数量越多B.λ越小，框架数量越少C.λ越大，结构

侧移曲线越接近剪切形D.λ越小，结构侧移曲线越接近弯曲

形3.在单自由度体系中，质点受到的弹性恢复力为(

)A.B.-Kx(t)C.D.4.下列关于影响温度作用大小的主要因素中，

不正确的是( )A.结构外露程度B.楼盖结构的刚度C.结构高度D.

混凝土强度等级5.关于伸缩缝、沉降缝、防震缝，下列说法

中，不正确的是( )A.伸缩缝之间的距离取决于结构类型和温

度变化情况B.沉降缝应将建筑物从基顶到屋顶全部分开C.非

地震区的沉降缝可兼作伸缩缝D.地震区的伸缩缝和沉降缝均

应符合防震缝要求6.非抗震设计的现浇框架，混凝土强度等

级不宜低于( )A.C30B.C20C.C15D.C107.框架剪力墙结构铰接

体系中，Cf是综台框架的侧向刚度，即框架产生单位剪切角

所需要的剪力，EIe0为综合剪力墙等效抗弯刚度，pf为作用于

综合框架的分布力。在受力分析时，下列表达式中错误的是(



)A.B. C.Mw=-D.Vw=-8.对结构承载能力极限状态进行验算时

，采用( )A.荷载设计值及材料强度设计值B.荷载设计值及材

料强度标准值C.荷载标准值及材料强度设计值D.荷载标准值

及材料强度标准值9.关于框架结构的弯矩调幅，下列说法中

正确的是( )A.调幅是对水平荷载作用下的内力进行的B.先与

水平荷载产生的内力进行组合，再进行弯矩调幅C.现浇框架

梁端的调幅系数大于装配整体式框架梁端的调幅系数D.调幅

是对柱端弯矩进行的10.在框架剪力墙结构体系中，当结构单

元纵向较长时，不宜集中在两端布置纵向剪力墙，其理由是(

)A.减少结构扭转的影响B.减少水平地震作用在结构单元的中

间区段产生的内力C.减少温度、收缩应力的影响D.减小水平

地震力11.结构的可靠指标( )A.随结构失效概率的增大而增

大B.随结构失效概率的增大而减小C.与结构失效概率无关D.

与结构失效概率呈正态分布关系12.水平荷载作用下的多层框

架结构，在其它条件不变时，某层的( )A.上层层高加大，则

该层柱的反弯点上移B.上层层高减小，则该层柱的反弯点上

移C.下层层高加大，则该层柱的反弯点上移D.本层层高减小

，则该层柱的反弯点下移13.进行多遇地震作用下各类结构的

抗震变形验算时，其楼层内最大的层间弹性位移应( )A.计入

扭转变形，各作用分项系数均取1.0B.不考虑扭转变形，各作

用分项系数均取1.0C.计入扭转变形，各作用分项系数均

取1.2D.不考虑扭转变形，各作用分项系数均取1.214.单层厂房

对称配筋偏心受压柱( )A.当轴力不变时，弯矩增大，小偏压

柱纵向配筋量减少B.当轴力不变时，弯矩减小，大偏压柱纵

向配筋量增多C.当弯矩不变时，轴向压力减小，小偏压柱纵

向配筋量增多D.当弯矩不变时，轴向压力减小，大偏压柱纵



向配筋量增多15.在第一阶段抗震设计中，验算构件承载力时

采用的荷载效应组合是( )A.小震作用效应和其他荷载效应的

标准组合B.大震作用效应和其他荷载效应的标准组合C.小震

作用效应和其他荷载效应的基本组合D.大震作用效应和其他

荷载效应的基本组合16.多层框架底层柱的计算长度( )A.应取

基础顶面到二层横梁底面之间的距离B.应取基础顶面到二层

楼板顶面之间的距离C.应取室外地面到二层楼板顶面之间的

距离D.应取基础顶面到二层楼板底面之间的距离17.关于在框

架梁端设置箍筋加密区的目的，下列说法中错误的是( )A.约

束混凝土B.提高梁的变形能力C.满足抗剪承载力要求D.增加

梁的延性18.有地震作用组合时，截面承载力设计表达式为(

)A.S≤B.S≤RC. S≤RD. S≤19.在建筑物的底层，为了形成底

部大空间，采用部分框架来支承上部的剪力墙，形成( )A.框

架剪力墙B.框支剪力墙C.带边框剪力墙D.小开口剪力墙20.在

双肢剪力墙整体系数计算公式中( )A.I=I1 I2 IbB.I=I1 I2

IAC.I=IA IbD.I=I1 I2 IA 1b二、填空题(本大题共10小题，每小

题1分，共10分)请在每小题的空格中填上正确答案。错填、

不填均无分。 21.当偏心受压的剪力墙墙肢的相对受压区高度

ξ≤ξb时，按____________构件进行设计。22.单层厂房屋

面活荷载包括屋面均布活荷载、雪荷载和屋面积灰荷载三种

，都按屋面的____________面积计算。23.单自由度弹性体系

的动力系数β是指质点绝对最大加速度与____________运动

最大加速度的比值。24..框架结构在风荷载作用下的侧移变形

曲线属于____________型。25.结构丧失稳定属于超

过____________极限状态。26.水平荷载作用下的反弯点法，

适用于层数较少、楼面荷载较大，梁柱线刚度比__________



的框架。27.抗震设计时，竖向抗侧力构件的截面尺寸和材料

强度宜自下而上逐渐减小，避免抗侧力结构的____________

和承载力突变。28.荷载作用下结构或构件产生的内力和变形

称为____________。29.单层厂房中，排架与排架、排架与山

墙之间相互关联的整体作用称为厂房的整体________作用

。30.小开口剪力墙的墙肢承受的局部弯矩不超过总弯矩

的____________％。三、问答题(本大题共5小题，每小题4分

，共20分)31.对单层厂房柱牛腿进行承载力计算时，可取什么

样的计算简图?并画出示意图。32.简述框架柱的抗震设计原则

。33.用分层法计算竖向荷载作用下框架弯矩的主要计算步骤

是什么?34.简述各类剪力墙的判别条件。35.简述在确定框架

剪力墙结构计算简图时所采用的假定。四、计算题(本大题

共5小题，每小题6分，共30分)36.单层厂房排架结构如图a所

示。已知W=15.0kN，q1=0.8kN／m，q2=0.4kN／m。试用剪

力分配法计算各柱的柱顶剪力。(提示：支反力系数C11=0.3

，见图b(1)；图b(2)、b(3)中的△u1=2△u2) 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


